

ТЕМЫ ДНЯ

МЫ ВОСХИЩЕНЫ!

● ОТЗВУК

В преддверии праздника, 7 июля, члены клубного объединения «У милых дам», организованного при библиотеке центра культуры и досуга «Фламинго» Тирейского городского поселения, отправились в Краснодар на благотворительный концерт «День семьи, любви и верности» Краснодарской филармонии им. Г.Ф. Пономаренко.

● ВЫБОРЫ-2016
О приеме предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий

Исбирательная комиссия Краснодарского края

Руководствуясь Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации «О порядке формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена состава участковых комиссий» избирательная комиссия Краснодарского края объявляет прием предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий Гулькевичского района.

Примем документов осуществляется с 29 июля 2016 года до 18 часов 18 августа 2016 года по адресу: Краснодарский край, Гулькевичский район, город Гулькевичи, улица Советская, дом 14, территорияльная избирательная комиссия Гулькевичская.

При внесении предложений (предложений) по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий необходимо представить решение органа общественной организации (политической партии), собрания избирателей, письменное согласие председателя РФ на зачисление в резерв составов участковых комиссий по форме, установленной ЦИК России, копии паспортов.

Консультации по телефону: (96160) 5-11-47.

● СЕМЬ-Я!

Учимся у Петра и Февронии

О. ДРЯМИНА



У каждого из нас есть свой дом, своя семья. Ребенок рождается в семье, и это маленькое счастье становится радостью для всех. Семьи, где есть дети, как правило, крепки и дружны. День семьи и верности в России праздновать стали недавно, но он быстро занял свое место в ряду любимых праздников россиян. Семейный праздник – ромашка, которая говорит о чистоте и светлых отношениях между членами семьи.

8 июля в читальном зале МЦРБ собрались ребята, состоящие на профилактическом учете в отделении профилактики семейного неблагополучия, они стали участниками тематического мероприятия «Семья – основа человечества».

Организаторы: библиотечкарь кафедры краеведения Анна Тараненко, методист центра «Кавказская линия» Оксана Дрямина и социальный педагог Гулькевичского КЦСОН Яна Колончук подготовили презентацию, выставку книжной литературы и выставку посвященные семье и семейным традициям. А юные гулькевичане представили тематические рисунки. В итоге мероприятие прошло愉快ательно и полезно.



Сказать, что нам очень понравился концерт, – это ничего не скажешь! Поразило всё: оформление фойе и самих залов филармонии. До глубины души тронула живая фортепьянная музыка.

Концерт начался с выступления Краснодарского камерного хора, и это сразу подчеркнуло важность момента. Ансамбль танца и песни «Кубанская волыница» покорила своим мастерством, великолепным костюмом, а которых можно с восторгом сказать: «Здесь русский дух, здесь Русью пахнет!». Поразили своими

голосами мужские коллективы «Скрябля» и квартет «Адажио», а также девичьи ансамбли «Сонет» и «Веселуха».

Особенно все восхитились выступлением руководителя филармонии - Вероники Журавлевой-Пономаренко.

Конечно, мы и раньше встречались с «Кубанской волыницей», ансамблями «Адажио» и «Сонет» в г. Гулькевичи на праздничных районных мероприятиях, но выступление этих коллективов в концертном зале производит неизлечимое впечатление.

Мы покидали зал с переполненными бурными эмоциями.

От всей души благодарим начальника отдела культуры администрации Гулькевичского района Элевонору Александровну Морозову, директора «Районного организационно-методического центра» Людмилу Алексеевну Высочую за предоставленную возможность увидеть выступление лучших творческих коллективов Краснодарской филармонии. В. ЗАДОРОВИЧНАЯ от имени членов КТО «У милых дам».

СВЕДЕНИЯ

о кандидатах в депутаты Совета Пятиквартальной территориальной избирательной комиссии

Пенкопнер.

Место работы: МКУ «Учреждение по обеспечению деятельности органов мест-

Место работы: МБУК Городской парк культуры и отдыха Гулькевичского город-